

医药快讯



入冬后,许多患有心脏病、脑血管病的中老年朋友因突发脑梗塞、冠心病等出现猝死。但由于目前各种心脑血管病检查手段所存在的不足,许多患者的病情并不能得到最明确的诊断。对此,河南中医学院一附院投入近3000万元引进了河南省第一台双源双能CT。据专家透露,患者只要在仪器前站上几分钟,冠心病患者的病灶就会详细地展现出来。晚报记者 董亚飞 杨须 通讯员 林继臻

# 8分钟查清心血管病因 让胸闷人群平安过冬

## 省内第一台双源双能CT落户河南中医学院一附院

### 痛风定片:掀开痛风治疗新篇章

痛风是嘌呤代谢紊乱的一种疾病,临床特点是尿酸升高,结成晶体并沉积在关节内导致剧痛。

专家指出:我国痛风治疗现状堪忧,对于痛风治疗都局限于西药,如秋水仙碱,别嘌醇等,但西药副作用大,长期服用可导致胃肠功能紊乱,肝、肾脏功能受损,且西药一停就会复发,故不是根本解决之道,缓解期病人往往以为不疼就没事,但事实是,体内尿酸持续偏高或波动,正慢慢损害着肾功能,这才是最可怕的。

由中华医学会痛风治疗中心的专家与国外医学专家通力合作,最终成功研制“痛风定片”,该药具有独特的补肾、养肾降酸作用,调解嘌呤代谢紊乱,溶解尿酸盐结晶,新药的问世,改写了痛风久治不愈的历史。

详情请咨询 0371-66580990

### 脊髓病有望康复了

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、大小便失禁、运动障碍……长年吃药打针、住院手术仍无济于事,脊髓病咋就治不好呢?

最新成果 尊益益髓颗粒(国药准字 Z22021873)经数十年临床验证,对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%,是目前国内治疗脊髓病的专用药物。

咨询电话:0371-61603299

### 筛查冠心病 首选双源双能CT

68岁的老张胸闷、胸痛13年了,平时血压、血糖、血脂都不高,但情绪一激动或身体劳累症状就非常明显。他曾到医院做过多次检查,心电图均提示有轻度缺血,在进一步进行心脏彩超、平板运动实验等检查时却都没发现问题。

后来,到河南中医学院一附院心血管科门诊上,医生建议老张做双源双能CT检查,河南中医学院一附院放射科主任徐红卫教授说,检查结果明显提示,在左冠状动脉前降支近段的一处管腔完全闭塞,管腔内见一约2厘米长的血管影。同时,他告诉患者,这段2厘米长的病灶就像一颗定时炸弹一样,随时都有可能被引爆,而引爆的原因就是气温波动、情绪波动等,认为他最好进行支架手术。几天后,经过支架手术治疗,老张13年的胸闷、胸痛再也没有出现过。

### 双源双能CT 8分钟就可全方位诊断冠心病

作为河南省第一台双源双能CT,许多冠心病患者对于它的“威力”还不是特别了解。目前,少部分做过双源双能CT检查的患者都反映,做这项检查“又快又清晰,更重要的是它安全无创”。

徐红卫主任说,双源双能CT比目前常规双能CT成像速度快一倍,检查时间仅需几秒即可获得高清晰的医学影像,可以在更短的时间里为病人提供更精确详细的无创性检查,而且扫描剂量是普通64层CT的50%,无论患者体形、心率如何,它都能实行“一站式”诊断。因为它快,所以在心脏成像上具有极为突出的优势,心率再快的患者也不必控制心率,就可以获得较以往更好的图像,对冠心病变可高精度测量。

### 双源双能CT 使用范围广

徐主任透露,以往医学影像检查面对心率过快、心律不齐的心脏,无法抓住心动周期中短暂的相对静止期,不得不依靠心血管DSA造影等有创的检查方法来获得心脏影像。而集两套成像系统于一身的双源双能CT,可以替代传统心脑血管DSA造影检查。双源双能CT能够通过一次快速扫描来完成对冠状动脉的检查,在短时间内提供清晰的诊断图像,为诊断争取了宝贵时间,对于急诊病人和新生儿的诊断治疗尤其重要。此外,双源双能CT还可开展大规模、针对心脑血管系统的专项体检和普查,可早期发现颈动脉狭窄和颅内动脉狭窄、动脉瘤、血管畸形等,对卒中患者进行病因判定和预后预测。

接待病人数百人,发放宣传资料千余份

# 郑大一附院开展卒中教育义诊活动

11月20日是中国卒中教育日,郑大一附院在该院门诊楼前举办了大型义诊活动。

卒中即“脑血管意外”,亦即中风。脑卒中是全世界第二大死亡原因。因此,认识中风,预防中风旨在全民重视,以防为本,早防早治,显得十分重要。

据悉,当天参与义诊的专业涉及脑血管病、神经影像学、神经介入、神经康复、护理等。义诊专家一大早就来到义诊现场。门诊外精心制作的“中国卒中教育日——脑血管病早防早治”横幅格外醒目,十几块关于卒中预防、急救、治疗、康复、护理等科普知识宣传

展板,生动形象的图文介绍吸引了众多群众驻足观看。参与义诊的专家热情地向前来咨询的群众和患者讲解,护士们给过往病人测量血压,并发放健康教育宣传资料。此次义诊活动先后接待病人数百人,发放宣传资料1000余份。曹咏 吴静

### 特色专科医院推介

### 中泰脑科医院

该院是以治疗脑梗、面肌痉挛、脑血管病、颅脑肿瘤为主的省内首家脑专科医院,是省市医保、城镇居民、新农合医保定点医院。长期与清华大学附属医院、北京三博脑科医院等密切合作,使患者在家门口享受来自北京知名专家的先进技术治疗。

脑梗治疗中心由清华大学附属医院王世杰博士亲临指导,采用国际先进的微创技术,调整肢体肌张力平衡,明显改善肌体功能。面肌痉挛治疗中心由清华大学玉泉医院陈国强教授主刀采用国际先进的微血管减压术,该技术是治愈面肌痉挛的唯一有效方法。心脑血管治疗中心由省内知名专家长期坐诊,对治疗心脑血管疾病有丰富的临床经验,微创技术治疗脑出血效果显著。肝胆外科的张大鹏主任从事该科临床工作40余载,是治疗肝胆外科疾病方面的权威。

咨询电话:63955988 13803891275

13603996900

地址:郑州市二环支路25号(水果批发市场对面)

### 就医咨询

- 1.省人民医院 咨询电话:65580014
- 2.郑大一附院 咨询电话:66913114
- 3.郑大二附院 咨询电话:63930334
- 4.省胸科医院 65262695 65662695
- 5.郑州市中医院 妇产科:67979387  
地址:郑州市文化宫路65号
- 6.郑州市中心医院 心血管内科  
一病区:67690254 二病区:67624086  
三病区:67616424 四病区:67650493  
地址:郑州市桐柏路195号
- 7.郑州惠安手外科医院  
咨询电话:66777855 13903716092  
地址:航海路与经开第三大街交叉口
- 8.郑州市大肠肛门病医院  
咨询电话:66319238 66357772  
66357773 66357776

版面咨询热线:15837178751 67655036

### 权威专家推介

### 郑州市大肠肛门病医院院长 宋光瑞

宋光瑞,主任医师,中华中医药学会肛肠专业委员会副主任委员,世界中医药联合学会肛肠专业委员会副会长,全国中西医结合学会肛肠学会常务理事,中国中医学会河南分会常务理事,河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会主任委员,享受国务院政府特殊津贴的“国家有突出贡献专家”,全国500名允许带高徒的名老中医之一、国家级名老中医、全国优秀中医院院长、全国肛肠科名专家、美国中国医学科学院名誉院长。从医50年,长期对大肠肛门病潜心研究,对肛肠常见病创立了一套独特的治疗方法。特别是痔瘡出血,他研制的“一针停”对多数患者起到立竿见影的效果。多次被评为河南省卫生工作先进工作者和河南省卫生文明先进工作者,2007年被中华中医药学会评为全国中医医院优秀院长,2008年被郑州市卫生局授予“人民健康好卫士”称号。主编有我国第一部大肠肛门专科巨著《中国大肠肛门病学》及《中西肿瘤治疗学》《中国肛肠病学》《大肠肛门病综合征》等专著。

### 郑州市中医院消化内科专家 白广欧

郑州市中医院消化内科主任医师。中华医学会河南肝胆、脾胃病专业委员会委员。从事内科临床30余年,在肝胆胃肠病、内科疑难杂病的治疗中积累了丰富的临床经验,对慢性肝炎、肝硬化、急慢性胆囊炎、胆石症的中西医结合治疗有独到之处,取得了显著的临床效果。

门诊时间:周一至周五全天。



### 郑州惠安手外科医院院长 王松涛

王松涛院长是著名的显微外科专家,从事显微外科工作20多年,在小儿手足先天性畸形,复杂断指、断肢再植,拇指再造周围神经损伤、肢体皮肤缺损、手部功能重建等方面具有较深造诣,为无数断指、手足畸形等患者成功修复,深受广大手外伤患者的信赖。

他曾受中华显微外科和中华手外科学会联合邀请,作为特邀专家参加了中国第一届“断指、断肢再植专题研讨会”,主讲“残手再造”,获得与会专家一致好评。他率先在国内开创了断指止血带下再植,将断指再植的手术时间缩短50%。2006年11月18日,他主刀完成的同一病人断腕、断掌、五指同时离断的再植手术获得成功,创造了该类手术成功的先例。



### 特色专科

### 郑州市中心医院心血管内科

该科是郑州市临床医学特色专科,目前有4个病区,主任医师4人,副主任医师5人,博士1人,硕士7人,郑州市学科带头人1人,开放床位135张,年收治病人2000人次。该科能熟练开展急性心肌梗死、先心病介入治疗、风心病二尖瓣扩张、心率失常导管射频消融、起搏器安置术等项目。在郑州市率先开展了急性心肌梗死的绿色通道,2001至2008年共收治急性心肌梗死病人3000余人,急性心肌梗死绿色通道急诊介入救治2300余人,手术成功率达到99.87%,在河南省内领先,国内已达到先进水平。

### 武警医院妇科中心

武警河南总队医院是一所集医疗、教学、科研、康复及预防保健为一体的综合性三甲部队医院,省、市、区、铁路医保定点医院,坚持走“科技兴医,质量建院,以特色技术竞争,靠优质服务取胜”之路。

妇科是本院重点科室之一,具备一流的设备、一流的技术、一流的服务、一流的环境。在新住院病房大楼投入使用之际,医院花费巨资引进了美国Strvker988i腹腔镜系统、美国Strvker988i宫腔镜系统、超高档美国GE四维彩超、奥洛克系列诊疗系统、可视流产系统等一系列妇科微创先进诊疗设备,使该科诊治技术达到省内领先水平,开创了妇科微创诊治的新纪元。能够有效诊治子宫肌瘤、子宫肌腺症、卵巢囊肿、功能性子宫出血、宫腔粘连、宫颈癌前病变、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、不孕症、妇科肿瘤等各种疾病。

版面咨询热线:15837178751 67655036